

Очереди на Мацуева: разоблачение мифа с подачи Казиника

Вдохнули! Советский, российский, белорусский, шведский скрипач, музыковед, искусствовед, педагог, философ, просветитель, культуролог, режиссёр, писатель, поэт Михаил Казиник (выдохнули!), уже успевший наделать шороху во время своего вояжа в Иркутск, замахнулся на самое святое – на преклонение иркутян перед именем Дениса Мацуева.

Во время беседы с журналистами в пресс-центре «АиФ в ВС» бывший лектор-музыковед Белорусской филармонии попенял сибирякам на «ночные очереди» за билетами на концерты Мацуева и полное пренебрежение к другим, не менее великим музыкантам, в том числе и самому Казинику:

«Многие иркутяне идут не на его фортепианную музыку, а конкретно на него. Ночная очередь на Мацуева не показатель великой культурной потребности иркутян. К примеру, на меня очереди нет, а я во всём мире выступаю».

В чём-то он, конечно, прав. Идолопоклонство земляков перед Мацуевым зашкаливает, но всё-таки не до такой степени. В частности, хочется успокоить стокольмского гостя, может быть, неожиданным для него фактом: никаких ночных очередей за билетами на концерты Мацуева в Иркутске нет. Более того, их никогда и не было.

Байка про ночные бдения у касс поклонников классической музыки – не более чем байка. Родилась она совершенно случайно, когда администратор Музыкального театра, придя на работу в день начала продаж билетов на прошлогодний фестиваль «Звёзды на Байкале», обнаружила у ещё закрытых касс группу пожилых дам. К моменту открытия заветного окошка группа разрослась до нескольких десятков человек и действительно стала напоминать очередь.

Воодушевлённый администратор, сняв образовавшуюся толпу на телефон, в рекламных целях опубликовала видео на странице театра в Facebook. Подлили масла в огонь и подоспевшие СМИ, ради пущего эффекта отодвинув в своих репортажах время зарождения очереди поглубже в ночь. Затем уже пришла очередь самого Мацуева, который в своём аккаунте Facebook ещё более утрировал информацию, написав вместо «с утра» – «чуть ли не с полуночи».

Затем в многочисленных интервью Денис про это «чуть ли» то ли забыл, то ли просто не стал углубляться в детали. Так оно «с полуночи» по стране и пошло. Ну а поскольку рассказывает он про «ночные» очереди в Иркутске по поводу и без при каждом удобном случае, через какое-то время и сами иркутяне уверовали в свою самозабвенную любовь к классике и ночные паломничества в Музыкальный театр. На самом же деле всё это происходит один раз в год и, конечно, не ночью, а где-то за час до открытия касс.



Денис Мацуев

11 августа 2016 г. · 3

Подписаться

На наш родной город надвигается очередная волна фестиваля «Звёзды на Байкале». На днях из Иркутска пришли новости, которые и смущают и радуют меня одновременно. Снова ажиотаж в очереди за билетами на фестиваль! С одной стороны безумный интерес моей родной иркутской публики к моему детищу – это здорово, а с другой – мне безумно неловко, что иркутянам приходится претерпевать такие неудобства – занимать очередь за билетами чуть ли не с полуночи и, конечно, не дело, когда пожилые люди вынуждены стоять в кассах долгое время. К счастью, благодаря современным технологиям у нас есть решение этой проблемы – онлайн-продажа билетов на концерты, которой можно легко воспользоваться, чтобы не стоять в очереди.

И ещё один момент. Как справедливо заметил сам Мацуев, в очереди стоят в основном пожилые люди. Почему? Да потому что относительно дешёвых полторатысячных билетов на самые верхние последние ряды очень мало. Места в партере на концерты Мацуева в Иркутске пенсионерам, за здоровье которых так распереживался Денис Леонидович, к сожалению, не по карману. Онлайн покупать они тоже не умеют. Именно поэтому и приходится занимать очередь с раннего утра.

Вот и вся интрига.

Та самая «ночная»
очередь за билетами

Фото: кадр из репортажа АС Байкал
ТВ

[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Филипп Марков © Babr24.com



КУЛЬТУРА, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 28271 28.07.2017, 22:45 📄 1068
URL: <https://babr24.com/?ADE=162874> Bytes: 3748 / 3158 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Филипп
Марков**, редактор отдела
культуры.

На сайте опубликовано **3753**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)